

巴赫:我们每个人都决心让东京奥运会如期开幕

新华社消息 1月23

日,国际奥委会主席巴赫在一段视频中表达了对今夏如期举办东京奥运会的坚定信心,称他在与国际奥委会206个成员协会交流后,每个人都下定决心

要让奥运会如期开幕。

巴赫重申,他有信心东京奥运会能够如期举办。“现在距离奥运会开幕还有6个月时间,大家都在期待着7月23日的开幕式。”巴赫说,“我与各成员

协会进行了沟通,所有人都在全力准备和期待着今年的奥运会,我们也得到了日本政府的全力支持。”

巴赫表示,目前各方面工作进展都不错,在日本的疫情下,最重要的是确

保参赛安全,他说组委会已经对届时的各种可能性都进行了考虑,手中有很多应对措施。“其中包括人员流动规则、隔离规则、奥运村的社交距离规定、快速检测、疫苗、允许多少观众入场、允不允许观众入场等问题。”

巴赫还表示,国际奥委会运动员委员会对东京奥运会如期举办的信心很高,尽管目前还有不少难题,但有其他一些国际重要赛事在没有疫苗的情况下也陆续开展。

“他们会在7月23日带着骄傲走上奥运赛场,并向全世界传递一份坚韧、激情、团结与和平的信息,而这也是奥林匹克运动价值观的一部分。”

主场惨败 AC米兰 仍夺意甲 半程冠军

《羊城晚报》消息 1

月24日凌晨,意甲第19轮上演两场焦点战,领头羊AC米兰在主场以0:3惨败于亚特兰大,国际米兰在客场以0:0被乌迪内斯逼平。AC米兰积43分夺得半程冠军,国米以41分紧随其后。

过去26个赛季,半程冠军最终夺得意甲冠军的有19次,AC米兰主帅皮奥利希望这个利好数据可以为球队带来好运,但这场惨败也为AC米兰敲响了警钟。

13个月前,亚特兰大在意甲主场以5:0羞辱AC米兰,这支球队如今成了AC米兰的克星。亚特兰大在第26分钟首次射正就取得领先,中卫罗梅罗头球破门。第53分钟,伊利契奇创造点球机会并亲自主罚命中。皮奥利赛后表示,当以0:2落后时,全队的自信心明显下降。第70分钟,名将曼祖基奇替补出场,迎来重返意甲的首秀,但他与AC米兰全队还需要磨合。第77分钟,罗梅罗在反击中传出好球,萨帕塔为亚特兰大锁定胜局。

国米原本具备夺得半程冠军的可能性,前提是AC米兰输球、同时国米赢球,国米可以凭借净胜球优势压倒AC米兰。可是国米也掉链子了,在客场与乌迪内斯互交白卷。

米兰双雄本赛季在联赛整体战绩都很好,但在意甲前半程最后一场比赛的表现令人失望,接下来就将上演米兰德比。1月27日凌晨,两队将在意大利杯1/4决赛相遇。

(刘毅)



白血病康复后再次出场 池江璃花子有望参加东京奥运会

新华社消息 1月23

日,日本游泳名将池江璃花子参加了白血病康复后的第三场比赛,她在北岛康介杯女子100米自由泳决赛中位居第四,成绩达到参加东京奥运会预选赛标准。

比赛在将举办奥运会游泳和跳水比赛的东京水上运动中心进行,上午的预赛中,池江游出了56秒16的成绩,比奥运会预选赛的报名成绩快了0.37秒。在下午的决赛中,她将成绩提高到55秒35,最后名列第四。

这是她复出后第一次参加100米自由泳比赛,这个成绩距她2018年创造的52秒79的亚洲纪录还有

很大差距,不过能够重返赛场池江已经非常满意。

20岁的池江说:“现在想来,我已经两年多没有参加100米自由泳项目了,非常高兴能重新参加这个项目。”

池江复出后的目标原本是在2024年巴黎奥运会上赢得奖牌,但因为东京奥运会被推迟一年举行,她在家乡参加奥运会的机会大增。当然,前提是她必须在4月举行的奥运会选拔赛上位居前两名。

她说:“今天比赛时,我的确想到了是否有机会参加东京奥运会的问题,也意识到竞争的世界并不美好,我考虑到了输赢。我

必须从现在开始,不断坚持下去。”

池江2019年2月被确诊患上了白血病,经过10个月的治疗后康复。去年8月,在告别泳池19个月后,她正式复出,参加了50米自由泳比赛,成绩只有26秒32。去年10月,她在日本大学校际冠军赛上再次出战50米自由泳,将成绩提高到25秒62,名列第四。

当年年仅16岁的池江在2016年里约奥运会上参加了7个项目的比赛,没有获得奖牌。她在2018年雅加达亚运会夺得6金2银,被亚奥理事会评为这届亚运会“最有价值运动员”。

(王子江)

穆雷退出澳网

新华社消息 1月23

日,英国名将穆雷宣布,因无法找到可行的隔离方案,他将无缘今年的澳大利亚网球公开赛。

33岁的穆雷本打算于上周搭乘赛事组织者指定的包机前往墨尔本,但在出发前进行的新冠病毒检测中收到阳性结果,只能在家隔离。

“我和澳大利亚网协一直在沟通,试图找到一个解决办法,实现可行的隔离方式,但我们没能做

到。”曾三夺大满贯冠军的穆雷说。“我要感谢大家付出的努力,不能前往澳大利亚参赛让我十分沮丧。”

2021年澳大利亚网球公开赛确诊风波还在继续发酵,3名此前已被确诊的病例又被检测出感染了在英国发现的变异新冠病毒。据多家澳大利亚媒体23日晚援引赛事举办地维多利亚州负责疫情隔离部门的消息,这3名患者包括一名50多岁的男性、两名30多

岁的男性,均不是参赛球员。3人乘坐澳网包机于1月15日抵达墨尔本,并在抵达后被陆续确诊,一直在酒店中隔离。基因测序显示,他们感染了此前在英国发现的变异新冠病毒。

根据维州疫情隔离部门发布的消息,经调整后,来澳参加本届澳网的相关人员中已有9人被确诊,还有70余名球员因同机人员中出现确诊病例而被强制隔离。

(张薇)

齐达内感染新冠 皇马客场大胜

《羊城晚报》消息 1月24日凌晨,皇家马德里客场4:1大胜阿拉维斯,报了本赛季在西甲主场以1:2负于对手的一箭之仇。在西甲积分榜,少赛两轮的马德里竞技以44分领跑,皇马以40分排名次席。

皇马主帅齐达内新冠检测呈阳性,正在接受居家隔离,换助教贝托尼在场边指挥比赛。结果皇马此役打出近期罕见的好状态,进攻更具层次感,走出在西甲、西班牙超级杯、西班牙国王杯连续3场不胜的阴影。

比利时巨星阿扎尔贡献1个进球和1次助攻,让人依稀看到当年在切尔西那个无所不能的“扎球王”。阿扎尔似乎与齐达内八字不合,他在齐达内手下很少有这么好的状态,贝托尼本场激活了阿扎尔。卡塞米罗为皇马首开记录之后,进入阿扎尔的表演时间。第41分钟,阿扎尔送出脚跟妙传,本泽马为皇马扩大比分。上半场伤停补时阶段,克罗斯前场抢断传出好球,阿扎尔推射为皇马锁定胜局。

齐达内是无可争议的好教练,带领皇马实现神奇的欧冠三连冠,还两次夺得西甲冠军。可是,齐达内本赛季的执教遭遇瓶颈,2019年夏天加盟皇马的阿扎尔和约维奇成了“倒霉蛋”,在他手下长期状态低迷。齐达内一缺席比赛,阿扎尔就打出自己在皇马的代表作之一。约维奇已被皇马“退货”,在冬季转会期租借回归老东家法兰克福,他最近6天代表法兰克福在德甲出场3次、攻入3球。约维奇在皇马期间出场32次,只打进两球。

(刘毅)



王宗源3米跳板破600分创纪录

《广州日报》消息 1月23日,在2021年跳水项目奥运会、世界杯选拔赛(第二站)上,湖北选手王宗源以609.55分的高分夺得男子单人3米跳板冠军,上海小将陈芋汐在女子10米跳台最后一轮对决逆转夺冠。

男子3米板决赛,奥运冠军曹缘有一个动作出现走板失误跳不成,得了零分,而发挥稳定的谢思埸得到了593.30分,比他在首站选拔赛夺冠的分数还要高。不过,果断敢拼的小将王宗源发挥完美,其全套动作难度冠绝全场,动作得分更接连破百,最终以609.55分成为男子3米板比赛史上得分破600分的第一人。

赛后,王宗源表示信心大增,但未来还是得一步步来,更多向前辈学习、积累经验。谢思埸则赢得心服口服,他表示王宗源6跳都发挥完美,可谓青出于蓝。谢思埸强调,通过这次失利看到自己的不足之处,会在训练中提升个人技术。

在女子10米台决赛中,上海小将陈芋汐与世界冠军张家齐均在最后一跳选择难度系数为3.2的5353B(向后翻腾两周半转体一周半屈体)动作,陈芋汐凭借出色表现反超此前一路领先的张家齐夺冠,张家齐仅落后0.55分,名列第二。里约奥运会冠军任茜获得季军。

(周婉琪)